qulia

MONTAZNI NAVOD
Gardentec Classic

Vlypracovalo: Technické oddéleni Gutta

Datum: 03/2024



Skleniky Gardentec Classic
Vase zaruka bohaté urody!




OBSAH
VEEODECNA UPOZOMMBNI........cocvceieieiictetceee ettt ettt st b bbb e e bbbt e se s st bebene s et besenens 5
UMISTENT SKIBNTKU ...t bbbttt 6
KOTVENT N POUBZAIVKU .......veveviriiirii ittt sttt bbb bbb e b e e bt e s bt e e b e se s b et e s bt e sa b enesbebe s 6
BEZPEENOSINI UPOZOMMEBNI .........cvcvceeiieietetceee ettt ettt bbb ee st bbb s e e et e s s sttt ese s s snebenis 7
PECE @ UAIZDA..........cvivieeieieieie e bbb bbbttt 7
SOUPIS DILU .....cooovverreevveessiseessssssssss s sssss s 8
ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DILCU ........vvvvvvvvsesvccssssessssecsssesssssssssssssssssssssssesssssssssss 9
REZANI POLYKARBONATOVYCH DESEK .......cvvovvumieveesssmessesssesssssssssessssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssssnns 9
POSTUP MONTAZE — KONSITUKCE SKIENTKU. ......vooveeeeeeeesee st 10
1. Sestaveni ZaKIadniNo FAMU ..o s 10
2. VKOP SKIBMIKU ...ttt ettt bbb ettt e bbb b e sn st bbb e s e 12
3. InStalace GNEINIKI...........cccueviieiiieice et ns 12
4. Priprava podpéry K zapusSteni do ZEMB...........cccooviueueriieiiccecee et 13
5. SroUDOVANT POOPET K ZAKIAANE ..........veoeveeee e et ee s es e es e s e s es e es s e s s enees 13
B. SESTAVENT ODIOUKI ..o bbbt 14
7. SpOjovani PACNYCH VYZEURN.........oovevieiii bbbt 15
8. UMiSTOVANT UNEINIKD ..........cocviveiiieicecc ettt 16
9. Instalace GEINICH PrOfilll.........c.oveeeereieeeecee ettt ettt s bbbt et s st tnas 17
10, INSLAIACE VYZEUN ... e b bbb b st b e bbb e b e bbb e 18
11. Instalace profilu Pro SESNI OKNO .........ccccovcveuiiiiicece bbb 19
POSTUP MONTAZE — OPIASIENT SKIENTKU ... eeeese e e seseseeesen s eeseneeene 20
LT T L OO 20
13. Oplasténi Celnich stran SKIBNIKUL...............cciiiiiiiccccc e e 21
14. Zafiznuti polykarbonatu podle KONSITUKCE ........ccciviiici s s s 22
15, 0SAZENI TBSNENT ...ttt e e e reree 22
16. Nasazovani a kotveni hornich polykarbonatovych desek..........ccovevveiviii s 23
17, SESTAVENT AVEFT ...t penes 24
B 0T T 0 1T PR 24
T8 KIKY .ttt bbbt b bbbt 25
19. Aretace AVETT PASKAMI ........coiiiiiieccec et b e 26
NAVOD K MONTAZI STRESNIHO OKNA...........rvvvvvverisienssssiosssseesssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssees 26
KOTVENIT PIOTIIU ...ttt bbbt ettt n ettt ne 26
L L7400 1L (PSR PSTSTTTRRS 27
NASAZENI TISL........oieece bbbt tee 27

NASAZENT KONSIIUKCE OKNA ... .ottt ettt ettt e e et e et e et e et e et e st e et eseeesteesteenteeneeesteenreeneeenreenns 28



Nasazeni polykarbONAIOVEND GIlCE .........occviviiiiiiiecc bbb bbb e 28
NAVOD K MONTAZI MANUALNIHO OTEVIBANI.......oooeeeeeeeeeeeeeee oo e ee e stesesee e eeses s s s eseeneeneesos 29
NAVOD K MONTAZI AUTOMATICKEHO OTEVIRACE .......veeeeeeeeeeeeee e ee e vess e ese s ss s s ess s ssnsese s nnennenes 30

NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECH ........vecveeeeeeeeeeeeee e e eeeve e eseseeses s es st esseseesssessessaseessseseeseeseesans 31



VSeobecna upozornéni

Sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi diikladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet
sestava z omega profilll zhotovenych z pozinkované oceli o tloustce 1 mm a Sifce 57 mm. Konstrukce
skleniku neni sloZita, snadno se sestavuije.

Nez zaCnete sklenik sestavovat, pfeCtéte si alespon jednou tento navod a seznamte se se soucastkami
a profily. Navod vam poslouzi jako dlleZita pomlcka. Ddle se ujistéte, Ze vSechny soucasti uvedené
v montaznim ndvodu, jsou obsazeny v baleni. Jednotlivé dily si pfedem prfehledné rozlozte
a prekontrolujte.

U profili se milze obCas vyskytnout odchylka od uvedenych rozméri v montdznim ndvodé z divodu
vyvoje a rliznych vylepSeni. Vyrobce vSak vzdy garantuje montovatelnost skleniku.

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dilli, proto si na celou montaZ rezervujte relativné vice ¢asu.
Sklenik doporucujeme stavét minimalné ve dvou lidech.

Pokud néktera z Casti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na
pfipadna poSkozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv po¢asim se zaruka nevztahuje. Uchovavejte
vSechny soucasti (Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznadujici UV chranénou stranu musi
byt vZzdy umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez ndpisil s ¢irou nebo namodralou félif smérem
dovnit skleniku. Ochranné félie (nalepku) tésné pfed montazi odstrante. Doporucujeme ihned po stavbé
sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvefe) testovany do rychlosti vétru max. 20 m/s
(70 km/h). Pokud zlstane oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
Poditejte s faktem, Ze automaticky otvirag stfeSniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pfi vétrném
pocasi a pfi vy$Si teploté vzduchu se nemusi okno ovladané automatickym otviracem dostatecné rychle
uzaviit a miZe pak dojit k jeho poSkozeni. Proto pfi hrozicim vétru véas (tj. pfedem) manudlné uzaviete
i okna opatrena automatickym otviraéem. Pfi hrozicim vétru véas (tj. predem) uzavrete dvere i vSechna
manualné otvirana okna skleniku.

V pfipadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi pfedpisy.

Veskera poSkozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné uddlosti (podle
definice pojistnych udalosti ceskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice
(narazy vétru), povoden, zaplava, snih apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.

Pfi sestavovani skleniku doporucujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pfipadé potfeby bylo
mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte pomoci
vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou objevit
nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.



Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporucujeme umistit na rovném a slunném misté. Nestavte zahradni skleniky
na volné otevrenych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (ndrazovému) vétru a na
pisGitych pldach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné ploSe. Nebude-Ili sklenik postaven do vodoroviny, bude velmi
obtiZné prichytit polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

Nez zacCnete s pfipravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou zadné
viditelné ani skryté kabely, trubky apod.

Kolem skleniku si nechte manipulacni prostor alespori 1,1 m. Celni okna a dvefe se vzdy otevirajf
smérem ven ze skleniku.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se origindlné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Stadi vykopat
rigol hluboky cca 35 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sifku lopaty. Skleniky maji
ukotveni ve tvaru , T, kterd se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zplisob ukotveni je po
spInéni vySe uvedeného (umisténi stavby) zcela dostacujicim reSenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, Ze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato Uprava nevratna
a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci. Ztracite tak zaruku na konstrukci skleniku.

Pokud uvaZzujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotfebi pouziti kotouCové brusky (flexy)
a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profil(l je doporuceno prestfikat zinkovym sprejem
(neni soucasti originalniho baleni skleniku) z dlivodu zamezeni rezavéni konstrukce. K betonové
podezdivce se sklenik ukotvuje pomoci tzv. ,L“ thelnikd, hmoZdinek a $roubl (kotvici pfisluSenstvi neni
soucasti originalniho baleni skleniku). Sklenik musi byt vzdy k podezdivce pevné pfiSroubovan na
nékolika mistech viz tabulka nize.

Gardentec 6 m? 12 m? 18 m? 24 m?
Minimalni pocet kotevnich prvk{ na konstrukci 8 ks 12 ks 14 ks 16 ks




Bezpecnostni upozornéni

Béhem montaZze pouzivejte ochranné pomicky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pfipadné ochranné bryle). Pfi sestavovani skeletu skleniku abéhem manipulace
s polykarbonatovymi deskami vzdy pouzivejte ochranné rukavice. Profily maji ostré hrany a hrozi
fezna poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umeélém osvétleni. Montaz skleniku
neprovadejte ve vétru, za desté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné ploSe. Vyvaruijte se kontaktu
kovovych list s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepfesouvejte ho. Zabrafte détem a zvifatim v pfistupu na
misto montaze, protoze hrozi nebezpeti jejich poranéni. Skleniky doporuujeme stavét min. ve dvou
lidech. Nesnazte se sklenik sestavit, jestliZe jste unaveni, pod vlivem alkoholu, I€k{i nebo trpite-li zavrati.
Pfi pouzivani Zebfiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. Pokud pouzivate
elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélavejte ohen a neskladujte v ném zadné horké predmeéty, jako napf. pravé pouzity
zahradni gril, rozpéalené jiné elektrické i plynové spotfebice nebo rozpalenou benzinovou zahradni
sekacku.

Nepouzivat sirné svice k dezinfekci skleniku! Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika kourem),
ktera napomaha zrychlené oxidaci. Povrchova Uprava pozinkovanim se znici a konstrukce zacne
okamzité reznout.

Dodrzujte mistni pfedpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemecich). Ekologicky zlikvidujte
vSechny plastové obaly a chrarte je pred détmi.

PécCe a udrzba

Na zimu nezapomente odmontovat pisty automatického otevirace oken a uskladnéte je nejlépe do
pokojové teploty (mrdz miiZe pisty neopravitelné poskodit).

V zimé je nezbytné nutné zbavovat stfechu skleniku snéhu a ledu. Predejdete tak pfipadné pretizeni
a deformaci profild. DoporuCujeme na zimu sklenik opatfit dodate¢nou podpérou napf. podpérnym
drevénym sloupkem nebo teleskopickou tyCi (neni soucasti dodavky skleniku). Podpéry rozmistéte
v nejvice staticky namahanych mistech skleniku. Tyto mista se nachazeji u hfebene skleniku, vzdy ve
spojich profilll po 2 metrech (vyztuha oblouku — profil . 5,6) tj. v mistech, kde se presazuiji
polykarbonatové desky pres sebe.

Kontrolujte priibézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.
Nékolikrat do roka kontrolujte povolené matky a dotahuijte je.

Pokud meteorologové pfedpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavieny dvefe i ventilaéni okna.
Pfi hrozicim vétru (napf. pfed bourkou nebo dle predpovédi pocasi) ihned uzaviete ventilatni okna
opatfena automatickymi oteviraci.

Zbavuijte pravidelné stfechu listi a necistot.

Cisténi polykarbontovych desek probihd viaznou vodou, mydiovym roztokem s mékkym hadfikem nebo
tlakovou vodou. PouZivani fedidel a jinych chemickych prostfedkil je zakdzané. Odstrariovani necistot

7



qulia

z povrchu ostrymi pfedméty je rovnéz nevhodné. PoSkrabané desky nelze vylestit. Jakakoli snaha o
vyleSténi desky jen zhorsi stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi, Ze jde
0 produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamzitou ztratu zaruky a jistotu
brzkého poSkozeni desek a nasledné celého skleniku.

SOUPIS DILU

Obloukovy sklenik Gardentec Classic
Délka (mm)
ProdlouZeni 0 2 m
4 7 3

¢. 1 Dlouhy oblouk (horni ¢ast) 1820 mm

¢.2 Bocni oblouk (levy, pravy nahore) 1200 mm 8 14 6
¢.3 Dolni bo¢ni podpéra oblouku (leva, prava) 1310 mm 8 14 6
C. 4 Ukotveni v zemi 200 mm 12 18 6
¢.5a6 Vlyztuha oblouku — pficna 2030 mm 5 10 5
c.7 Vyztuzny profil 1010 mm 4 8 4
¢.8 Dverni a okenni podpéra 2060 mm 4 4 -
¢. 8a Kotvici profil do zemé 370 mm 4 4 -
¢.9 Bocni vyztuhy predni a koncové Casti 900 mm 4 4 -
¢. 10 Pricna dverni a okenni podpéra 985 mm 3 3 -
¢ 11 Boky zakladového ramu 2000 mm 2 4 -
.12 ProdlouZeni bokti zakladového ramu 1965 mm 2
¢. 13 Pfedni a koncova Cést zékladového ramu 2970 mm 2 2 -

(1485 mm) 4 4
¢. 14 Rohy zakladového ramu 4 4 -
¢. 15 Spojovaci desticky zakl. ramu 2 2
(pokud je zakladna 1485x2) (+4) (+4)
¢. 16 Srouby M5x12 se zapustnou hlavou d=12mm 279 369 90
c.17 Srouby M5x40 d=40mm 100 126 26
¢. 18 Srouby M5x16 pro pipevnéni polykarbonatu d=16 mm 19 19 -
k destickdm a dhelnikim

¢. 19 Matice M5 398 514 116
¢. 20 Tésnéni Ciré 124 154 24
¢. 21 Klicka sada 3 3 -



¢. 22 Unelniky pro piipevnéni  polykarbonatil 4 4 -
a podpér (velky uhelnik)

¢. 23 Unelniky pro piipevnéni  polykarbontil 18 18 -
a podpér (maly uhelnik)

.24 Desticky pro pripevnéni polykarbonatovych 5 5 =
dilct

€. 25 Ochranna tésnici paska na dvere m 5 5 =

C. 26 Plastovy drzak k otvirani dveri 2 2 -

g.27 Sroub s okem 2 2 -

¢. 28 Tésnici pryz do mezery mezi sténou m 12 12 -
a stfechou

I I T N

dvefe ¢. 1  Dverni Cast s dvernimi zavésy 930 mm

dvere €. 2  Dverni ¢ast s klikou 930 mm 3 3 -

dvefe €. 3 Dolni / horni ¢ast dvefi (horizontalni Cast) 885 mm 9 9 -

dvefe €. 4  PriCna Cast dveri (vertikalni ¢asti) 400 mm 6 6 -

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

1,2,34 1050 x 2000 4 REZANi DiLCU ZAvISI NA OBSAHU
Bocni Casti DODAVKY

5 1050 x 990 1 1 1 1 1
Horni Cast dvefi Pokud jste obdrzeli jen velké desky

6 1050 x 930 1 1 1 1 1 2,10x 6,00 m (6 m>— 2 ks, 12 m>- 3
Dolni ¢ast dveri ks atd.), budou se vSechny tyto dily

7 1050 x 990 1 1 1 1 1 fezat

Okno z jedné desky 2,10 x 6,00 m.

8 1050 x 930 1 1 1 1 1
Dolni ¢ast okna

9 1050 x 180 2 2 2 2 2

Horni polykarbonat.
dilec okna dveri
10 2100 x 6000 1 2 3 4 5
Horni ¢ast

REZANi POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezaménuijte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou, ktera je pokryta
ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zafeni je kryta folii s napisy, zatimco druhou stranu
(pfi montazi smérem dovnitf) kryje folie Gista. PRI REZANI JE NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporucujeme fezat
desky ostrym odlamovacim nozem.



gqulia

Pudorys konstrukce skleniku Gardentec Classic

1,4 cm 1,4 cm
{? {} — ===
pire e T | iy
ﬁ | ol
shsis | 5.5 em oy noha oblouku o

) «

ko 297 cm
99 cm
< 2m. 4m. 6m. Sm e

*jedna se pouze o ilustracni ndkres

POSTUP MONTAZE — konstrukce skleniku

1. Sestaveni zakladniho ramu

Zékladni ram sestavime z pfedni a koncové Casti zakladového ramu (13) a z boCnich ¢asti zakladového ramu
(11). V8echny ¢tyfi ¢asti spojime do obdélniku pomoci rohil zakladového ramu (14) a vSechny tyto dily ruéné
seSroubujeme pomoci Sroubli M5x12 (16) a matic M5 (19), (obrazek 1.1-1.4). Profily si na krajich srovnejte
a pres uhelniky dotahnéte napevno.

V pfipadg, Ze jste obdrzeli verzi s predni a koncové ¢asti zakladového ramu (€.13) o délce 1485 mm, je zapotiebi
profily spojit z obou stran spojovacimi destiCkami zakl. ramu (€.15) viz schéma nize.

N
\pil¢. 14 a
Dil&. 13
(DIl & 11
D | zakladové jamy =)
/
A A N A
Obrazek 1.1 Obrazek 1.2 Obrazek 1.3

_ Predni nebo koncova
; &ast zakladového ramu

Bocni cast N
zékladového ramu

Obrazek 1.4

10



Obraek 1 .

 Obrézek 1.6

POZOR! Pokud spojujete prodiouZeni zakladového ramu (11, 12) li§i se toto prodlouZeni vyvrtanymi otvory

na koncich profilu. Ta &ast s vyvrtanymi dvéma otvory musi vZdy pfijit doprostied skleniku. Cast se &tyfmi
otvory na koncich profilu se dava na konec skleniku.

Nazev Délka (mm) —
6 m? 12 m? 2m prodlouzeni/
a(¢. 11) Boéni strany zakladny 2000 mm 2 4
b (¢. 12) ProdlouZeni bocni strany zakladny 1965 mm 2
c (€. 13) Pfedni a zadni strana zakladny 2970 mm 2 2
d (¢. 15) Desti¢ky pro spojeni zakladny 2 2

Pokud je sklenik v&t3i nez 6 m2, je nutné k prodlouzeni zakladny pouzit desticky, které &asti zakladny propoji. Umistéte je na
jednu stranu a zajistéte pomoci $roubu M5-12 a matic M5.
*Pokud ma sklenik 4 m — k zakladné je nutné pfipojit: 2000 mm (a) + 2000 mm (a)
*Pokud ma sklenik 6 m — k zakladné je nutné pfipojit: 2000 mm (a) + 1965 mm (b) + 2000 mm (a)
*Pokud ma sklenik 8 m — k zakladné je nutné pfipojit: 2000 mm (a) + 1965 mm (b) + 1965 mm (b) + 2000 mm (a)

a
[ ] '_
- 2000 =5 Rohy-zdkladny
2
(o 6m
b ——  Desti¢ky-pro-spojeni-zékladny
= L 2000 = =
a
a a
[ 14 ]
r 2000 o 2000 A
d
12m’
C m c
L 2000 i 2000 |
[ 14 ]
a a
a b a
[ 14 14
= 2000 i 1965 T 2000 A
d
2 2
c 12m” +2m=(18m)
= 2000 i 1965 iy 2000 -
L 4L 4L ]
a b a

11



qulia

Nr 15

Obrézek 1.7 (spojeni prodlouZeni bokil zakladového ramu)

2. Viykop skleniku

Vyméite ahlopficku zakladového ramu. Délky uhlopficek musi byt shodné. Pokud Ghlopficky souhlasi, dotahnéte
Srouby zakladového ramu.

Vykopejte jamy (priimér 25 cm, hloubka 35 cm) pro zapusténi dolnich boénich podpér (€. 3) podél celého obvodu
zakladového ramu v mistech upeviiovacich bodil na zakladovém ramu (Obrazek 2.1, 2.2).

Poloha jam @ =25cm,h=35cm
Vymérovani ahlopficky ................... c
400
67 67 67 '6F 87 67
[ [ [ [ [
ZON__ N N N N
(\ A e A W C‘)
=
AR c 0
o o
®| 2
- Q)
o
S
(-
Obrazek 2.1 Obrazek 2.2

3. Instalace thelnik(

K boklim zakladového ramu horni ¢asti pfedni a koncové ¢asti zakladového ramu (13) pfipevnéte pomoci Sroubl
M5x12 (16) a matic M5 (19) desticky pro pfipevnéni polykarbondtovych dilcti (24), (Obrazek 3.1, 3.2).

Desticky pro pripevnéni
- polykarbonatovych
. dilt (24)

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2
12



qulia

4. Priprava podpéry k zapusténi do zemé

Ke spodni éasti dolni bocni podpéry (€. 3) pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19) pfiSroubuijte dily pro
ukotveni v zemi (C. 4), (Obrazek 4.1, 4.2).

Obrazek 4.2 Obrazek 4.1

5. Sroubovani podpér k zakladné

7 v

K boénimu zakladovému ramu (11,12) pfiSroubujte spodni ¢asti dolni boéni podpéry (€. 3) pomoci Sroubli M5x12
(16) a matic M5 (19), Na krajich se Sroubuje pouze pres 2 Srouby. Zbylé profily pfes 4 Srouby. (Obrazek 5.1, 5.2).

Obrazek 5.1 Obrazek 5.2

Obrazek 5.3

13



gqulia

6. Sestaveni oblouktl

oblouky (C. 2) a nahofe uprostifed k bocnim obloukim pfipojte dlouhy horni oblouk (€. 1), vSe pomoci Sroubl
M5x12 (16) a matic M5 (19), (Obrazek 6.1)

DIlfE. 2 s

.//g'./
Vertikalni —— s/
M

pripeviovaci 7= )
otvory />o§_/j_/,-—— e

Obrazek 6.1

Kazdy dil, ktery se nachazi vySe, doseda shora na dil polozeny pod nim! Konec dilu €. 2, v némz se nachazeji dva
vertikalni otvory (urcené k pfipevnéni pficné vyztuhy —dil €. 5), se pfipeviiuje koncem k dilu €. 1.

Zapusténé Srouby musi smérovat vzdy smérem do skleniku. Na profily se budou pokladat polykarbonatové desky.
V pripadé otoceni budou z profilli koukat maticky a desky nepdjdou poloZit. (Obrazek 6.2).

Obrazek 6.2

Pfi spojovani obloukl nezapomeiite, Ze 2 vertikalni predvrtané otvory viz obrazek 6.3 sméfuji vzhlru. Nakonec
k sestavenym podpéram (€.3) spojte sestavené oblouky.

Obrazek 6.3

14



qulia

7. Spojovani pricnych vyztuh

K sestavenym obloukdm pomoci Sroubti M5x12 (16) a matic M5 (19) pfiSroubuite pét fad pricnych vyztuh oblouku
(€. 5, €. 6). (Obrazek 7.1).

Obrazek 7.1
U skleniku Gardentec Classic vétSiho nez 12 m? se ke zpevnéni obloukl pouZivaji doplitkové vyztuzné profily.
e Pokud ma sklenik délku 6 m, pfi¢na vyztuha oblouku se spojuje takto: 2030 m (€. 5) + 2030 mm (C. 6).

e Pokud ma sklenik délku 8 m, pficna vyztuha oblouku se spojuje takto: 4 m (€. 5) + 4 m (€. 5).

Obrazek 7.2

15



qulia

8. Umistovani Ghelniku

K pfednimu a koncovému oblouku pfiSroubujeme thelniky pro pfipeviiovani podpér a polykarbonatovych dilcd.
Na kazdé strané pouZijeme 9 ks malych thelnik(i (23) a 2 ks velkych thelnik( (22).

Obrazek 8.1
Vzdalenosti poloh umisténi Ghelnikl od zékladu (v cm) méfené v pravém Uhlu zleva doprava (Obrazek 8.1-8.3):

1) 5 cm, velky thelnik (22), uzsi ¢asti vpred.
2) 83 cm, maly Uhelnik (23), SirSi Casti vpred.
3) 109 cm, maly dhelnik (23), Sirsi ¢asti vpred.
4) 170 cm, maly uhelnik (23), SirSi ¢asti vpred.
5) 196 cm, maly ahelnik (23), SirSi ¢asti vpred.
6) 202 cm, maly uhelnik (23), SirSi ¢asti vpred.
7) 196 cm, maly ahelnik (23), SirSi ¢asti vpred.
8) 170 cm, maly ahelnik (23), Sirsi ¢
9) 109 cm, maly uhelnik (23), SirSi ¢asti vpred.
0) 83 cm, maly uhelnik (23), Sirsi ¢asti vpred.
1) 5 cm, velky thelnik (22), uzsi ¢asti vpred.

r

¢
i
i
i
i
i
i Gasti vpred.
i

i

- D D T =

, 8
,$
, 8

1
1
Obrazek 8.2

Obrazek 8.3

16



qulia

9. Instalace ¢elnich profilii

K zakladovému ramu a sestavenym thelnikiim pomoci Sroubti M5x12 (16) a matic M5 (19) pfiSroubuijte pfedni
a koncové dverni a okenni podpéry (8). K predni ¢asti zakladového ramu (13) se pfipojuje pfimo pomoci Sroubl
M5x12 (16) a matic M5 (19), zatimco k oblouku nahofe (€. 1) pomoci malych Uhelnik(i pro pfipevnéni
polykarbonatovych dilct (23). (Obrazek 9.1, 9.2)

Upozornéni: Dverni a okenni profil (8) je zapotiebi Sponovat!

profil €. 8 profil €. 8

profil €. 8a Brofil ¢.8a

profil €. 4

[

profil €. 4

profil £ 1 (vrchni oblouk)

Obrazek 9.1 (foto pofizeno zevnitf skleniku) Obrazek 9.2 (foto pofizeno zevnitt skleniku)

K predni a koncové dveini a okenni podpére (€. 8) pomoci Sroubdl M5x12 (16) a matic M5 (19) pfiSroubuijte
pficnou dverni a okenni podpéru (€. 10).

Obrazek 9.3 Obrazek 9.4 (foto pofizeno z vnéjsi strany skleniku)

K predni a koncové dverni a okenni podpéfe (€. 8) pfimo a k oblouklim pfes malé Uhelniky (23) pfiSroubujte
pomoci Sroubtl M5x12 (16) a matic M5 (Obrazek 14) bocni vyztuhy predni a koncové ¢asti 900 mm (. 9).
(Obrazek 9.3, 9.4).

17



qulia

10. Instalace vyztuh

Dva kusy vyztuznych profilGi o délce 1010 mm (7) spojte k sobé pomoci Sroubl M5x12 (16) a matic M5 (19) viz
obrazek 19.2. Déle piiSroubuijte spojeny profil k ¢asti zakladového ramu (11,12) pomoci dvou Sroubli M5x16 (18)
viz (Obrazek 9.3) a druhy konec ke spoji obloukli (1,2) pfiSroubujte Srouby M5x40 (17) a maticemi M5 (19) viz
(Obrazek 9.4).

Spojte dva profily &. 7 k sobé pomoci 4 ks Sroubti M5x12 jako na nize uvedeném obrazku

Obrazek 9.1 Obrazek 9.2

Obrazek 9.4

Kotveni profilli ¢.7 k zakladovému ramu skleniku Kotveni profilli ¢.7 ke spoji obloukil skleniku

18



qulia

@

Nr. 7 x 2, (57x1010mm )

T UT O 143

o oo oo a

2 Nr. 7

|. uln L al
s seli o o n

1965 mm |

Jeden vyztuzny profil (spojeny dvéma profily ¢.7) je urCen k vyztuze jednoho segmentu o délce 2 m na jedné
i druhé strané.

sklenik o délce 2 m — 2 ks vyztuznych profildi (jieden na kazdé strané)

sklenik o délce 4 m — 4 ks vyztuznych profildi (dva na kazdé strané) — idealné instalovat na 3. a 5. oblouk
sklenik o délce 6 m — 6 ks vyztuznych profilli (tfi na kazdé strané) — idealné instalovat na 4.,5. nebo 6. a 7. oblouk
sklenik o délce 8 m — 8 ks vyztuznych profildi (Gtyfi na kazdé strané) — idealné instalovat na 4.,6., 8., 10 oblouk

11. Instalace profilu pro stfeSni okno

Vyberte si mezeru mezi oblouky, v niZ nebudou spojené polykarbonatové dilce (mezi 2. a 3. oblouk, mezi 5. a 6. oblouk,
mezi 8. a 9. oblouk). Do tohoto prostoru budete montovat profil pro stfeSni okno. Od hrany stfedového profilu skleniku
odmérte vzdalenost cca 35 mm a pfiloZzenim dodaného profilu stfeSniho okna si vyznacte mista, kde se v bocnich
obloucich vyvrtaji postupné Ctyfi otvory. Pfipadné postupujte stejnym zplisobem jako na obrazku 1 a obrazku 2, kde
je dllezité, aby se stiesni okno zhouplo dovnitf i ven (vice informaci o montazi stfeSniho okna na str. 24.).

Pokud jiz mate nainstalovanou vrchni polykarbonatovou desku, dejte si pozor, abyste neprovrtaly desku skrz pfi
vrtani otvort pro profil ¢.1.

Pokud vkladate stfeSni okno ke skleniku k nejmenSi varianté 2x3m, jsou zde oblouky blize u sebe. Je tedy
zapotiebi profil €.1 zkratit bruskou a predvrtat nové otvory pro pfichyceni ke konstrukci.

19



gqulia

POSTUP MONTAZE — oplasténi skleniku

12. Rezani desek

Po sestaveni skeletu skleniku vyfiznéte dle uvedenych rozmérli (viz narezovy plan str. 16) polykarbondatovou
desku na jednotlivé dilce. Méjte na paméti, ze obé strany Celniho oplasténi se délaji z jednoho platu
polykarbonatové desky 6 x 2,1 m.

Nezaménuijte strany polykarbonatovych desek! Popiste si je pro jistotu znackou permanentnim fixem. Pfi fezani
je nutno pouzivat rukavice. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii s napisy, zatimco druhou stranu (pfi
montazi smérem dovnitf) kryje folie bez popisu. Doporucujeme fezat desky ostrym odlamovacim nozem.

NAREZOVY PLAN

Jedna se o schematicky nakres — pro nasledné vyfiznuti polykarbonatovych dilcli 1; 2; 3; 4 a 9 je pfi respektovani
nakresu dostatecna rezerva. Pii nasledném pfiloZeni dilctl ke konstrukci a zachyceni svérkami se dilce 1; 2; 3; 4
a 9) zafiznou odlamovacim nozem podél hran ¢ela pfimo na skleniku (viz Obrazek 12.2.)

1050

1080

2220

1670

/ /,’ 7L

(9) ©)

Q)
@ )

\

©

B .

Liv

180

940

930

1670

2220

Legenda:
1,2,3,4

O© 0N O

Bocni Casti
Dvefe (horni ¢ast)
Dvere (doIni ¢ast)

Okno
Dolni ¢ast okna
Horni  polykarbonatovy

dilec okna, dvefi

20



qulia

13. Oplasténi celnich stran skleniku

Vyfiznuté polykarbonatové dilce (nakres fezani polykarbonatovych dilcii 1, 2, 3, 4) bocnich ¢asti si vyrovneijte
s predni a zadni koncovou ¢asti zakladového ramu (€. 13), na bocich s dvefni a okenni podpérou (€.8). Pfichytte
si je napf. svérkami.

Polykarbonatové dilce 1, 2, 3, 4 postupné na pfislusnych mistech (viz obrazek 12.1) pfipevnéte.

Srouby M5 x 16

Obrazek 12.1

Polykarbonatové dilce 9 zafiznéte tak, aby se vesly pfesné mezi bocni dily 1, 2 respektive 3, 4. Poté pfipevnéte
terci na hornim Uhelniku (23) a na pfi¢ném bocnim profilu (10).

i o

L o' y i ‘“w j , By y ‘ “‘”z”“"”"‘-‘ M
s [ 1 == H N

WAL

i;;

i, =

Obrazek 12.2

21



gqulia

14. Zariznuti polykarbonatu podle konstrukce

Prichycené polykarbonatové dilce na ¢elnich strandch skleniku je zapotrebi zafiznout presné podle konstrukce.

Obrazek 13

15. Osazeni tésnéni

Na horni ¢ast bocnich polykarbonatovych dilci nasadte tésnici pryz (28). Zbytecné nesponuite jinak se ¢asem
guma zkrati. Pfecnivajici kus tésnéni ustfihnéte.

Obrazek 14

22



qulia

16. Nasazovani a kotveni hornich polykarbonatovych desek

Po nasazeni tésnéni budete nasazovat horni polykarbonatovou €ast o rozmérech 2100 x 6000 mm. Horni
jednolité polykarbonatové dilce (10) nasazujte odspodu smérem vzhiru. Polykarbondtové dilce se pripeviiuiji
pomoci Sroubl M5x40 (17), matic (19) a tésnéni (20). Na jednom rameni oblouku jsou oznadeny Ctyfi fady
pfipeviovacich bodd. Pfipevilujte pouze v téchto bodech. Druhou stranu pfipeviiujte odshora dolil opét na Etyrech
fadach pripeviiovacich bodu.

Obrazek 15.1

Obvykle se nechava presah cca 5 dutinek pies okraj skleniku tak, aby polykarbonatova deska lezela po celé plose
na tésnici pryZi (28). Uprostied skleniku, kde se potkavaji obé desky. Je dillezZité, aby se prekryvaly celou Sifi
profilu. Desky se prekladaji pres sebe.

Pfi pokladce si zkontrolujte, ze polykarbonatova deska netvori vybouleni a dopada rovnomérné po celé konstrukei
skleniku.

U delSich sklenik(, nez 4x3 m je doporuéeno nejdiive pokladat krajni strany.

Pokud je jednolity polykarbonatovy dilec pfili§ dlouhy, sefiznéte jej tak, aby rovnomérné pfiléhal k boéni ¢asti
zakladového ramu (11). Vpfedni a koncové ¢asti musi polykarbondtové dilce délkové odpovidat okrajiim
zakladového ramu. (Obrazek 15.2 a 15.3)

Obrazek 15.2 Obrazek 15.3

23



qulia

17. Sestaveni dveri

VSechny ¢asti dvefi z baleni spojte do Ctverce (dvefe €. 1, dvefe €. 2, dvefe ¢. 3) pomoci Sroubl M5x12 (16)
a matek M5 (19), (Obrazek 16.1).

Obrazek 16.1 Obrazek 16.2

Dvere se ke dverni a okenni podpéie (8) pfipeviiuji ve zcela oteviené poloze Srouby M5x12 (16) a maticemi M5
(19). Panty jsou rovnéz v oteviené poloze, (Obrazek 16.2). Slozené dvefe dotahujte az po nasazeni na dverni a
okenni podpéru (8), jinak se vam mohou proveésit.

17. Kotveni dveri

Podle pfilozeného nakresu fezani polykarbonatovych dilcli vyfiznéte polykarbonatové dilce 5, 6, 7 a 8. Vyfiznuté
polykarbonatové dilce okna dvefi namontujte az po pfipevnéni pant( dvefi ke skeletu.

Horni konce polykarbonatovych dilchi okna a dvefi (oteviené dutinky) utésnéte ochrannou hlinikovou paskou (25).

Tip: Na panty si pfipevnéte kontra-matky. Dvefni panty se tak dostanou na uroven polykarbonatové desky
a nebudou vam okna pfi otevirani praskat.

Obrazek 17.1 Obrazek 17.2

Nejprve utahnéte konstrukci dvefi. Pozor na provéseni. Polykarbonatové dilce pro okna dvefi se k ramu okna
dvefi pripeviiuji pomoci Sroubti M5x40 (17) a matic M5 (19) s tésnénim (20) na pfislu$nych bodech ukazujici na
obrazcich 17.3a17.4.

24



qulia

Postupuje se od spodni strany. Horni dilce (7, 5) pfesahuji spodni dilce (8, 6). Pfedni ¢ast u dvefi
polykarbonatovych dilcti se zarovna s vnéjsi dverni hranou konstrukce s dvefnimi zavésy. Polykarbonatovy dilec
zadni spodni Casti se zarovna na stfed a poloZi zaroven se zakladovym ramem (C. 13). Polykarbonatovy dilec
zadni horni ¢asti zarovname opét s vnéjsi dverni hranou konstrukce s dvernimi zavésy.

Obrézek 17.3 (zadni ¢ast skleniku) Obrazek 17.4 (predni Cast skleniku)

18. Kliky
Kliky dvefi (17) osadte do jiZ pfipravenych otvoril v okné dvefi. PouZijte vrtak o priiméru 10 mm (Obrazek 18).

Obrazek 18

25



gqulia

19. Aretace dveri paskami

Nasroubujte Sroub s okem (27) na k tomu urcené misto (na stejné urovni s horni klikou dvefi). Oko vytvorite
z priloZzeného plastového drzaku k otvirani dvefi (26), (Obrazek 19.1, 19.2).

p;“ﬂ“ff'

§! ;aa#’#ﬁﬁéé,{ ‘;“

vl

{ L

i

i

Obrazek 19.1 Obrazek 19.2

NAVOD K MONTAZI STRESNIHO OKNA

Poradové ¢islo Nazev Pocet kus

1 Profil okna 1ks
2 Polykarbonatova deska 1000x700 mm 1ks
3 Profil stfreSniho okna 1ks
4 Koncovy U profil 2ks
5 Spojovaci H profil 1 ks
6 Rucni otviraci mechanismus 1ks
7 Podlozky 8 ks
8 Srouby M5x40; 8 ks

M5x12 10 ks

a matice 18 ks

Kotveni profilu

Vyberte si mezeru mezi oblouky, v niz nejsou spojené polykarbonatové dilce. Do tohoto prostoru budete montovat
stfeSni okno. Od hrany stfedového profilu skleniku odmérte vzdalenost cca 35 mm a pfiloZzenim dodaného profilu
stfeSniho okna si vyznadte mista, kde se v bocnich obloucich vyvrtaji Ctyfi otvory. Pfipadné postupuijte stejnym
zpUsobem jako na obrazku 1 a obrazku 2, kde je dilezité, aby se stfeSni okno zhouplo dovnitf i ven.

Pokud jiz mate nainstalovanou vrchni polykarbonatovou desku, dejte si pozor, abyste neprovrtaly desku skrz pfi
vrtani otvort pro profil ¢.1.

Pokud vkladate stfesni okno ke skleniku k nejmensi varianté 2 x 3 m, jsou zde oblouky blize u sebe. Je tedy
zapotiebi profil €.1 zkratit bruskou a predvrtat nové otvory pro pfichyceni ke konstrukci.

26



gqulia

Obrazek 1.1 (okno zhoupnuti dovnitr) Obrazek 1.2 (okno zhoupnuti ven)

Vyrez otvoru

Po pfiSroubovani profilu (€. 1 pomoci Sroubli M5x10 a matek) mezi boéni oblouky (vzdalenost 60 cm) je tfeba
vyfiznout polykarbonatovy dilec. Odlamovacim noZem feZzte po vnitfnich hranach profild.

Obrazek 2.1 Obrazek 2.2

Nasazeni list

Poté se nasadi spojovaci H profil (€. 5) na horni konec polykarbonatového dilce. Konce polykarbonatovych dilci
se utésni profilem tvaru U (C. 4) o délce 60 cm — polykarbonatovy dilec skeletu skleniku a o délce 70 cm —
polykarbonatovy dilec stfesniho okna.

Obrazek 3.1 Obrazek 3.2

27



gqulia

Nasazeni konstrukce okna

K pfiSroubovanému profilu (€. 1) se pomoci Sroubd M5x10 a matic pfiSroubuje skelet s okennimi panty (€. 3).

Obrézek 4.1 Obrazek 4.2

Nasazeni polykarbonatového dilce

Poté se polykarbonatovy dilec spoji se spojovacim H profilem (€. 5) a pfiSroubuje se dodanymi Srouby M5x40
s podlozkami (€. 7 a €. 8). Celkem 8 otvortl.

Obrazek 5.3

28



gqulia

NAVOD K MONTAZI MANUALNIHO OTEVIRANI

Na k tomu uréenych mistech se pomoci Sroubli M5x10 a matek pfipevni rucni otviraci mechanismus. Otvory
nejsou predvrtané.

UL Sy R R TR T R

R

Obrazek 6.1 Obrazek 6.2 Obrazek 6.3 Obrazek 6.4

29



gqulia

NAVOD K MONTAZI AUTOMATICKEHO OTEVIRACE

Pro instalaci nasady (drzaku) pro pist automatického oteviraCe je zapotiebi predvrtat si otvory k profilu skleniku
(€. 5, €. 6 — boCni vyztuha pfitnd) a profilu stfe$niho okna (€.1). Po pfichyceni drzaku pro automaticky otevirac,
vloZte pist do nasady a spojte otvory zavlackou. Nasledné pist naSroubujte do zavitu.

4

a VYR IM!"}&“J_‘

Obrazek 7.1 Obrazek 7.2

Obrazek 7.3 Obrazek 7.4

Pokud chcete instalovat automaticky otevira€ k zadnimu oknu, pouZijte automaticky otevirac pro parniky. (Obrazek 7.4)

30


https://www.guttashop.cz/automaticky-otvirac-pro-parnik-gardentec-classic-.8247

qulia

NAVOD K MONTAZI POLICKY — SKLAPECI

Poradové ¢islo Nazev Pocet kust

Skelet
Polykarbondtova deska
U profil
Samovrtny Sroub
Retizek

S — klip
Podlozky

Sroub M5x40

9 Sroub M5x12

10 Sroub s okem

11 Matice M5

12 Panty

O N O O s W N =

1ks
1ks
1ks
6 ks
2 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks
4 ks
2 ks

1. Panty spojte Srouby M5x12 a maticemi ke skeletu policky. Panty pfivrtejte samovrtnymi Srouby k profilu

skleniku a ke skeletu skleniku (Obrazek 1).

2. Nasadte na skelet policky polykarbonatovy dilec a pfiSroubujte pomoci Sroubu M5-40 a Sroubu s okem ke

skeletu policky (Obrazek 2).

3. Provlecte samovrtny Sroub fetizkem a pfivrtejte k profilu skleniku. (Obrazek 3)
4. Na konci policky provlecte retizek pomoci S-klipu k Sroubu s ockem. (Obrazek 4)

5. Na kraje polykarbonatového dilce nasadte hlinikovy profil. (Obrazek 5)

31



gqulia

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté urody!

Vyrobeno v EU

Nazev dokumentu: MontaZni navod_Gardentec Classic_032024

Autofi: Technické oddéleni Gutta
Vydala: Gutta CR — Praha spol. s r.0.
Vydani: 5.

Pocet stran: 32

NEPRODEJNE

32



